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COMPROMISO DE HONOR

Y0, ettt v e e e en e teutoneeeenereeseeesreethareaheaebeesaes eheaennaeeesnnneeasaenne sheernneeens al firmar este compromiso, reconozco que
, . o (Escriba aqui sus cuatro nombres) . . . ) ,

el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos

aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; vy,

cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun

otro material que se encuentre acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se

entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: .u.ouveeeeeeeveesrsvserserenens PARALELO.............

TEMAS:

1. Los siguientes datos representan el aumento de peso (en Kilos) mediante dos dietas
alternativas en una muestra piloto de nifios atendidos en el consultorio norte que atiende 500
nifios en la ciudad de Quito: (10 puntos)

Dieta 1 098 | 0.62 | 0.53 | 0.76 | 0.43 | 0.36 | 0.51 | 0.24 | 0.24
Dieta 2 0.40 | 0.14 | 0.16 | 0.21 | 0.09 | 0.02 | 0.02 | 0.01

a) Sise desea estimar el aumento de peso promedio en los nifios con la dieta 1 con una
confiabilidad de 93% y un error no mayor a 0.1 Kilos. ¢ Cuantos nifios se deben elegir del
consultorio?

b) Sise desea estimar el aumento de peso promedio en los nifios con la dieta 2 con una
confiabilidad de 98% y un error no mayor a 0.12 Kilos. ¢ Cuantos nifios se debe elegir del
consultorio?



2. Lainformacion estadistica obtenida de una muestra de tamafio 12 sobre la relacion existente
entre la inversion realizada y el rendimiento obtenido en cientos de miles de délares para
explotaciones agricolas, se muestra en el siguiente cuadro: (25 puntos)

Rendimiento 2 3 5 6 5 3 7 10 6 10 5 6
Inversién 11 | 14 | 16 | 15 | 16 | 18 | 20 | 21 | 14 | 20 | 19 | 11

Calcular:

a) La recta de regresion del rendimiento respecto de la inversion.

b) La previsién de inversion que se obtendra con un rendimiento de 1 250 000.
c) Calcular el indice de correlacion

d) Realizar el grafico de dispersion



3. Hallar los indices de precios de Laspeyres y Paasche para el conjunto de articulos utilizando
como afio base 2011 de los graficos siguientes, la cual recoge los precios y el consumo de
tres articulos basicos en los afios 2011, 2012 y 2013 (20 puntos)
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